



**Organização dos Estados Ibero-Americanos
para a Educação, a Ciência e a Cultura**

**ERRATA EDITAL Nº 004/2018
Contratação de Consultores na Modalidade PRODUTO
PROJETO: OEI/BRA/16/001**

Informamos que no edital publicado no dia 14.01.2018 onde lê-se “nível superior completo nas áreas de Saúde ou Educação” leia-se “(...) nível superior completo em qualquer área reconhecida pelo MEC(...)”.

No Termo de Referência 5355 no item 14.3 Perfil CARACTERIZAÇÃO, o correto é:

CARACTERIZAÇÃO (pontuação cumulativa – Máximo 15 pontos) PONTUAÇÃO

Especialização nas áreas de Saúde, Educação,
Administração de Empresas ou Administração Pública 3
Mestrado nas áreas de Saúde, Educação, Administração
de Empresas ou Administração Pública 5
Doutorado nas áreas de Saúde, Educação,
Administração de Empresas ou Administração Pública 7

Fica prorrogado o prazo de envio de currículos de:
14.01.2018 até 21.01.2018 mantendo-se as demais
condições do edital.